Oo6pazoBarensusblii noptan «PEITY EI'D» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 2166214

1. 3aganue 1 Ne 506856. Haiinure 3HaueHue BhIpaxKeHUs 542’778
Otger: -1

674
(6%)2

2. 3amanne 2 Ne 510718. Haiinure 3HaueHNe BBIpaKeHUS

Ortser: 36

3. 3amanme 3 Ne 509953. Mpany Ky3pmuuy HauwmcieHa 3apabotHas rwiata 20 000 pyOneid. M3 3TOl cyMMBI BBIYHTACTCS] HAJIOT
Ha J10X0/1bl (hu3uueckux Jiui B pazmepe 13%. Ckonbko pyOiieit OH HOIy4UT MOCIIe YIUIAThl MOI0X0HOro Haora?

Otsert: 17400

4. 3apanue 4 Ne 507034. I1nomanp MOBEpXHOCTH MPSAMOYTOJIBHOTO Mapajienenunena ¢ péopamMu a, b 1 ¢ MOXXHO HaWTH IO
dopmyrne S =2(ab+ ac+bc). Haiinute mionans NOBEPXHOCTH MIPSAMOYTOJIBHOTO Mapaienenunena ¢ péopamu 1, 4 u 8.

OtBeT: 88

5. 3aganue 5 Ne 67033.
HaiinuTe 3HaYeHHE BeIpakeHus 3x+2y+ 7z, ecnu 3x+y =38, 7z+y=06.

Ortser: 14

6. 3amaane 6 Ne 323514. OmHoro pymoHa 000EB XBaTaeT JUIs OKJICHKH IMOJIOCHI OT IOJIa IO MOTOoNKa mupuHOU 1,6 M. CKOIBKO
PYJIOHOB 000€B HY)KHO KYIHTb JUISL OKJICHKH NPSMOYTOJbHOM KOMHATHI pa3mepamu 2,3 M Ha 4,1 m?

OtBeT: &

7. 3apanme 7 Ne 505398. Haiinure kopeHs ypaBHeHHsT log, (2 —x) = log, 5.
Orser: -3

8. 3amanme 8 Ne 509215. Ilepuna necTHUIBI JAYHOTO JOMa Ui HAAEKHOCTH YKPEIUIEHBI IIOCepeuHe
BepTHKaNbHBIM cTon6oM. Halinute BhicoTy / 3TOro crosnba, eciiM HaMMEHbILAs BbICOTA /1; Iepu paBHA

0,7 M, a HaubonbImas A, papHa 1,5 M. OTBeT JaiiTe B MeTpax.

Ortser: 1,1

9. 3apanme 9 Ne 507041. YcraHOBUTE COOTBETCTBUE MEXK/y BEIMYNHAMH U UX BO3MOXXHBIMU 3HAUCHHUSAMH: K KOKAOMY dJIEMEH-
Ty NEPBOTO CTOJIOIA TOAOSPUTE COOTBETCTBYIOLINH 3JIEMEHT M3 BTOPOTO CTOJOMA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHBIE 3HAUYEHU A
A) poCT B3pOCIIOT0 MYXYHUHBI 1)1,8m
B) TonmuHa nucta Metasmia 2) 4 km
B) mmpuna canoBoii ckaMerku 3)2 MM
I') BeIcOTA MOJIEéTA cCamonéTa 4) 45 cm

3anummmTe B OTBET HU(PHI, PACTIONO0KHB UX B MOPSAIKE, COOTBETCTBYIOMIEM OYKBaM:

A b B r

OTBeT: 1342

10. 3amanue 10 Ne 320185. B cnyuaitHoM 3KcriepuMeHTe CUMMETPHYHYIO MOHETY OpocaroT nBakabl. Haiinmure BeposSTHOCTE
TOTO, YTO B IEPBbI pa3 BhINAJAET OPEIl, a BO BTOPOM — pPELIKA.

Ortsert: 0,25
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11. 3amanue 11 Ne 510964. Ha rpaduke mokaszaHa 3aBHCUMOCTb KPYTSIIEr0 MOMEHTa aBTOMOOWJIBHOIO JBUTATENSA OT YKCIa
000pOTOB B MUHYTY. Ha ropr30HTANIBHON OCH OTMEUYEHO YUCI0 000POTOB B MUHYTY, HA BEPTUKAIBHOW OCH - KPYTSIIUIl MOMEHT B
H-wm. Onpenenure o rpaduky, Kakoe HAMMEHBIIIEE YUCIO 000POTOB B MUHYTY JOJDKEH IOICPKHUBATH BOJIUTEIN, YTOOBI KPYTs-
i MoMeHT ObUT He MeHbIne 100 H- M
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Otset: 2500

12. 3aganme 12 Ne 26673. UnTepHeT-npoBaiinep (KoMHaHMs, OKa3bIBAIOLIasl YCIYTH MO HOJKIIOYEHUIO K cetH W HTepHeT)
TpezyIaraeT Tpu Tapu(HBIX IUIaHa.

Tapudusiii man AOoHEeHTCKas iaTa IInara 3a Tpadpux

[Tnan «0» Her 2,5 py0.3a 1 M6
[Tnan «500» [ 550 py6. 3a S00 M6 tpaduka B Mecsit | 2 py6. 3a 1 M6 cBepx 500 Mo
[Tnan «800» | 700 py©6. 3a 800 M6 Tpaduka B Mecsir | 1,5 py0. 3a 1 M6 ceepx 800 M6

ITonp3oBarenp mpeamnosaraet, uro ero tTpaduk cocraBut 600 MO B MecsIl M, HCXOAsS U3 3TOr0, BRIOUpAeT HanboIee ACIICBhI Ta-
pudHB nad. CKoIbKO pyOIIeli 3aIuIaTUT MOTE30BaTENh 3a MECSII, €CIH ero TpaduK AeUCTBUTENBHO OyaeT paBeH 600 M6?

OtseT: 700

13. 3apanue 13 Ne 506285. Jlanbl qBe KpyKKH LHIMHApUUeckoi ¢Gopmbl. IlepBas kpykka B PP
TIOJITOpa pa3a HIKE BTOPOIi, a BTOpasi BABOE IIMpE MEePBON. Bo CKOBKO pa3 00BEM BTOPOH KPYKKH —
Goutbre 00bEMa IepBOI? T

[ /II
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OTtBerT: 6
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14. 3apanue 14 Ne 506560. Ha pucynke nzobpaxén rpaduk ¢ynkuuu y = f{x). Uucna a, b, ¢, d v e 3a1a10T Ha OCH X YEThIPE
uHTepBana. I1onb3yscs rpaduKoM, OCTABBTE B COOTBETCTBHE KaXKIOMY WHTEPBAIY XapaKTECPHCTHKY (QYHKIIMH HITH ¢€ TIPOM3BOI-
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Hmxe YKa3aHbl 3HAYCHUA HpOH3BOHHOI>i B JJaHHBIX TOYKax. HOJ'H)3y9{CI) I‘pa(I)I/IKOM, IOCTAaBbTC B COOTBCTCTBUEC Ka)KI[Oﬁ TOYKE

3HaYCHHE MIPOU3BOIHOM B HEll.

TOUYKHU 3HAYEHNSI ITPOU3BO/IHOM
A) (a; b) 1) mpon3BoHAs OTpHIATENbHA HA BCEM HHTEpBale
B) (b; ¢ 2) mpon3BoIHAs TIOJIOXKUTEbHA B HAYale HHTEPBaJa M OTpULla-
B) (c; d) TeJbHA B KOHIIE HHTEPBAJa
I (d;e) 3) gyHKuMs OoTpUIaTENIbHA B HAYaJIe HHTEPBAJIA U ITOJIOKHUTEIIb-

Ha B KOHIIE MHTEepBaJa
4) mpou3BOAHAS TIOJIOXHUTEIbHA HA BCEM HHTEpBAJIe

3anumuTe B OTBET HU(PBL, PACHONOXKHB UX B IOPAAKE, COOTBETCTBYIOLIEM OyKBaM:

A b B r

Otger: 2134
7
15. 3agarme 15 Ne 27362. B tpeyronsauke ABC yron C paseH 90°, sinA = %5 A
HaiinuTte cuHyc BHELIHETO YIJIa IPU BEPLLUUHE B.
OtBet: 0,96
-
¢ B

16. 3amanne 16 Ne 505446. Jluaronans ky6a paBHa V/48. Haiizure 065EM Kyba.
Otger: 64

2016-09-05 3/4


https://mathb-ege.sdamgia.ru

Oo6pazoBarensusblii noptan «PEITY EI'D» (https://mathb-ege.sdamgia.ru)

17. 3amanue 17 Ne 506420. Kaxxgomy u3 4eThIpEX HEPABEHCTB B JIEBOM CTOJIOIE COOTBETCTBYET OJIHO M3 PELICHHUIl U3 MPaBOTro
cronbna. Y CTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIy HEPAaBEHCTBAMH M UX PELICHHUSMH.

HEPABEHCTBA PEIIEHUA
A) log,x>0 Dx<lwm x>5
B) 477 > 16 2)x>1
x—1 I x<5
B) —— <0 4 1<x<5
I S S >0

(x=5)(x—1)

3anumure B OTBET III/I(i)pI)I, PacCIIOJIOKUB UX B OPSAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

OtBert: 2341

18. 3amanme 18 Ne 506873. B 300maraszuHe B OJIMH 13 aKkBapuyMoB 3amycTiiu 20 peIook. J{mrHa kaxaoit peioku Oombiie 3 cM,
HO He npesBsbimaeT 13 cM. BeibepuTe yTBepKAeHHS, KOTOPBIE CIEAYIOT U3 JaHHOH HHPOPMAIHH.

1) decsaTs peIOOK B 5TOM aKBapHyMe MEHBIIE § CM.

2) B aToM akBapuyme HeT pbIOKH JUTHHOU 14 cM.

3) Pa3zuuna B jaiuHe M00bIX IBYX pbhIOOK He Oobie 10 cMm.
4) AnuHa Kaxaou peiOoku 6omnbiae 10 cM.

B otBere 3anuimmTe HOMepa BEIOPaHHBIX YTBEPKICHUI 6e3 MPoOenoB, 3aMAThIX U IPYTHX JOMOJHUTEIbHBIX CUMBOJIOB.

OtsBer: 23

19. 3amanue 19 Ne 510925. Haiitu ueTslpex3HaqyHOE 4nCiio, KpaTHOE 44, o0ble ABe coceqHNe HU(PHI KOTOPOTO OTIMYAIOTCS
Ha 1. B oTBeTe ykaxkute n0060€ TaKOE YHUCIIO.

Otser: 1012[3432(5456/3212|1232

20. 3aganue 20 Ne 510016. Ha nanke oTMedeHsl NONEPEYHbIE TUHUM KPACHOTO, KENTOr0 U 3e1€HOro nsera. Eciu pacnuiaute
MaJIKy TI0 KPACHBIM JIMHUAM, IOIYYUTCS 15 KyCKOB, €CIH IO KENTHIM — 5 KYCKOB, a €CJIH IO 3eNIEHBIM — 7 KyCKOB. CKOJBKO KycC-
KOB MOJYYHTCS], €CIIN PACHHIINTD NAJIKY 10 JINHUSAM BCEX TPEX LBETOB?

OrtsBer: 25
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